
❐ 人権に関することについてお聞きします

■ 1. ある ■ 2. ない ■ 3. わからない

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 無回答 合計

回答者数 234 894 372 64 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 無回答 合計

男性 86 425 157 20 688

女性 146 463 212 37 858

無回答 2 6 3 7 18

合計 234 894 372 64 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 無回答 合計

10代 9 25 14 1 49

20代 8 56 18 1 83

30代 24 93 35 0 152

40代 38 115 62 5 220

50代 53 133 66 4 256

60代 61 215 79 6 361

70代 26 183 59 21 289

80代以上 12 71 39 18 140

無回答 3 3 0 8 14

合計 234 894 372 64 1,564

　「2. ない」の回答は約60％になっています。

　男性の方が「2. ない」の割合がやや高くなっていま

す。

　10代と40代、50代で「1. ある」の割合が比較的

高くなっています。
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問19 日常生活の中で、人権を侵害されていると感じたことはありますか。（１つに○）



    1. 家族、親戚 2. 友人、知人 3. 上司、先生 　4. 市や県などの公的機関

    5. 警察 6. 弁護士 7. 法務局、人権擁護委員 　8. 自治会長

    9. 民生委員 10. 何もしない 11. その他（　　  　　）

○単純集計

（単位：人）  （単位：人）

回答数

1. 家族、親戚 491

2. 友人、知人 182

3. 上司、先生 20

4. 公的機関 181

5. 警察 44

6. 弁護士 41

7. 法務局等 34

8. 自治会長 8

9. 民生委員 52

10. 何もしない 206

11. その他 55

無回答 250

合計 1,564

○男女別集計

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 無回答 合計

男性 161 73 11 106 28 28 21 6 24 101 38 91 688

女性 327 107 9 75 16 13 12 2 28 103 16 150 858

無回答 3 2 0 0 0 0 1 0 0 2 1 9 18

合計 491 182 20 181 44 41 34 8 52 206 55 250 1,564

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）    

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

男性 27.0 12.2 1.8 17.8 4.7 4.7 3.5 1.0 4.0 16.9 6.4

女性 46.2 15.1 1.3 10.6 2.3 1.8 1.7 0.3 4.0 14.5 2.3

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）      

　「1. 家族、親戚」が非常に多くなっています。次いで「10. 何もしない」、「2. 友人、知人」、「4. 市や県などの公

的機関」が多くなっています。

　女性の方が「1. 家族、親戚」の割合が非常に高くなっています。

　男性の方が「4. 市や県などの公的機関」の割合がやや高くなっています。
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問20 人権を侵害されていると感じるようなことがあったとき、あなたはどこに相談されますか。（1つに○）



○年代別集計

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 無回答 合計

10代 14 16 1 3 0 1 1 0 0 7 1 5 49

20代 40 6 1 3 2 1 0 0 1 14 0 15 83

30代 70 14 5 10 3 2 2 0 0 22 2 22 152

40代 82 39 5 14 1 7 3 0 3 28 4 34 220

50代 80 49 3 28 5 6 7 2 3 41 10 22 256

60代 103 31 5 60 14 14 11 2 13 47 12 49 361

70代 66 23 0 47 11 6 6 2 20 31 17 60 289

80代以上 35 3 0 16 7 4 3 2 12 14 8 36 140

無回答 1 1 0 0 1 0 1 0 0 2 1 7 14

合計 491 182 20 181 44 41 34 8 52 206 55 250 1,564

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）    

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

10代 31.8 36.4 2.3 6.8 0.0 2.3 2.3 0.0 0.0 15.9 2.3

20代 58.8 8.8 1.5 4.4 2.9 1.5 0.0 0.0 1.5 20.6 0.0

30代 53.8 10.8 3.8 7.7 2.3 1.5 1.5 0.0 0.0 16.9 1.5

40代 44.1 21.0 2.7 7.5 0.5 3.8 1.6 0.0 1.6 15.1 2.2

50代 34.2 20.9 1.3 12.0 2.1 2.6 3.0 0.9 1.3 17.5 4.3

60代 33.0 9.9 1.6 19.2 4.5 4.5 3.5 0.6 4.2 15.1 3.8

70代 28.8 10.0 0.0 20.5 4.8 2.6 2.6 0.9 8.7 13.5 7.4

80代以上 33.7 2.9 0.0 15.4 6.7 3.8 2.9 1.9 11.5 13.5 7.7

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）      

　10代では「2. 友人・知人」 「1. 家族、親戚」へ相談される割合が高くなっています。

　20代～40代では「1. 家族、親戚」へ相談される方が約半数になっています。

　50代以上では「4.市や県などの公的機関」に相談される方の割合が増えています。
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　　1. 女性の人権 　　2. 子どもの人権 　　3. 高齢者の人権

　　4. 障がい者の人権 　　5. 外国人の人権 　　6. 性的少数者(LGBT)の人権

　　7. 部落差別 　　8. 感染症患者の人権 　　9. 犯罪被害者とその家族の人権

　　10. 災害被災者の人権 　　11. 拉致被害者の人権 　　12. その他（　　　　　　　）

○単純集計

（単位：人）  （単位：人）

回答数
1. 女性の人権 160
2. 子どもの人権 211
3. 高齢者の人権 279
4. 障がい者の人権 247
5. 外国人の人権 14
6. 性的少数者の人権 42
7. 部落差別 68
8. 感染症患者の人権 9
9. 犯罪被害者等の人権 66
10. 災害被災者の人権 59
11. 拉致被害者の人権 41
12. その他 101
無回答 267
合計 1,564

○男女別集計

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 無回答 合計
男性 27 95 111 136 7 11 45 7 37 38 17 45 112 688
女性 133 115 165 110 7 31 23 2 29 21 22 55 145 858
無回答等 0 1 3 1 0 0 0 0 0 0 2 1 10 18
合計 160 211 279 247 14 42 68 9 66 59 41 101 267 1,564

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）    

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
男性 4.7 16.5 19.3 23.6 1.2 1.9 7.8 1.2 6.4 6.6 3.0 7.8
女性 18.7 16.1 23.1 15.4 1.0 4.3 3.2 0.3 4.1 2.9 3.1 7.7

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）      

　男性は「4. 障がい者の人権」と回答された方が最も多く、次いで「3. 高齢者の人権」「2. 子どもの人権」を多く

回答されています。女性は「3. 高齢者の人権」と回答された方が最も多く、次いで「1. 女性の人権」の割合が多く

なっています。

　※性的少数者(LGBT)・・・「戸籍どおりの性別に違和感が無く、かつ、異性のみが好きな人」以外の人。

　　　　　　　　　　　　　　 　　　一般的には同性愛者・両性愛者・性同一性障害の人々など。

　「3. 高齢者の人権」が最も多く、次いで「4.障がい者の人権」、「2. 子どもの人権」と回答された方がそれぞれ

200人を超えています。
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問21 あなたは、どのような人権課題に関心を持たれていますか。（１つに○）



○年代別集計

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 無回答 合計

10代 8 6 0 6 3 10 4 1 1 1 1 2 6 49

20代 8 16 2 24 3 5 4 0 5 3 1 3 9 83

30代 18 36 5 27 1 10 9 1 5 6 2 5 27 152

40代 38 42 15 25 2 7 14 1 16 7 3 16 34 220

50代 33 41 23 54 3 4 7 2 12 13 10 25 29 256

60代 41 44 72 59 2 2 19 1 12 18 8 27 56 361

70代 7 17 100 45 0 4 8 2 10 9 12 17 58 289

80代以上 6 8 61 7 0 0 3 1 5 2 2 5 40 140

無回答 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 1 8 14

合計 160 211 279 247 14 42 68 9 66 59 41 101 267 1,564

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）    

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

10代 18.6 14.0 0.0 14.0 7.0 23.3 9.3 2.3 2.3 2.3 2.3 4.7

20代 10.8 21.6 2.7 32.4 4.1 6.8 5.4 0.0 6.8 4.1 1.4 4.1

30代 14.4 28.8 4.0 21.6 0.8 8.0 7.2 0.8 4.0 4.8 1.6 4.0

40代 20.4 22.6 8.1 13.4 1.1 3.8 7.5 0.5 8.6 3.8 1.6 8.6

50代 14.5 18.1 10.1 23.8 1.3 1.8 3.1 0.9 5.3 5.7 4.4 11.0

60代 13.4 14.4 23.6 19.3 0.7 0.7 6.2 0.3 3.9 5.9 2.6 8.9

70代 3.0 7.4 43.3 19.5 0.0 1.7 3.5 0.9 4.3 3.9 5.2 7.4

80代以上 6.0 8.0 61.0 7.0 0.0 0.0 3.0 1.0 5.0 2.0 2.0 5.0

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）      

　10代では「6. 性的少数者(LGBT)の人権」、20代では「4.障がい者の人権」、30代では「2.子どもの人権」を

最も多く回答されています。

　70代以上において「3. 高齢者の人権」が非常に高くなっています。
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